

Экскурсия в гончарную мастерскую с. Таволги

19 ноября 2016 года 2-в и 3-г классы с классными руководителями Волковой А. Д. и Русаковой Н. Д., а также с группой родителей отправились на экскурсию в село Нижние Таволги и г. Невьянск. Впечатления, полученные в гончарной мастерской Сергея Масликова, стоят потраченного времени. Мы поехали туда после знакомства с храмом в селе Быньги. По дороге услышали рассказ экскурсовода о староверческом селе Быньги и золотых промыслах, где золото добывают открытым способом. Но главная цель – гончарная мастерская! Это незабываемо! Хозяин Сергей Масликов и рассказал и показал нам, что есть гончарное производство от заготовки глины до обжига готовых изделий. Каждый сел за гончарный круг, попробовали, каков труд и искусство гончара. Это необыкновенные ощущения – утверждали все ребята и родители. Недовольных не было, хоть и не получилось с первого раза из нас гончаров! Показали и рассказали нам и об иных способах производства керамики, и о том, как ее расписывают. Ребята и их родители сами сделали игрушки из глины. Довольные мы сели в автобус и отправились в г. Невьянск. Наш автобус припарковался около старого здания из красного кирпича. Во дворе стояли большие мешки, набитые обрезками меха и поролона. Мы на фабрике мягкой игрушки «Алина». В холле фабрики настоящее буйство красок - мягкие игрушки на любой вкус и цвет. Дети несколько минут бродили между полок, трогали за лапки мишек-заек-собачек. Никто их не ругал, наоборот, разрешали поближе рассмотреть все игрушки. Но цель нашего визита не только полюбоваться этими мохнатыми зверями, но и увидеть все этапы их производства. Экскурсию нам проводил сам директор фабрики Александр Бузунов. По винтовой узкой лестнице он провёл ребят в цех раскройки изделий. Длинный стол, различные механизмы для вырезания деталей, повсюду разноцветные рулоны меха, плюша, какой-то пушистой ткани. На стенах висят лекала для каждой игрушки. Экскурсовод рассказал всю историю рождения мягкой игрушки - от творческого замысла и эскиза, до конечного этапа упаковки. Причём всё рассказывалось на доступных для понимания детьми примерах, на связи с их жизнью - все слушали затаив дыхание. Впереди было самое увлекательное занятие. Ребятам предложили самим попробовать набить игрушки обрезками поролона. Для этого уже были заготовлены разноцветные звездочки (из остатков цветного меха), детям осталось лишь в небольшое отверстие набить потуже поролон. Все с азартом принялись за дело. Звездочки - в подарок детям от фабрики. После такой экскурсии у всех остались незабываемые впечатления!

Наш фотоальбом «Гончарная мастерская в Таволгах» можно увидеть на сайте школы.

Ссылка фотоальбома:

<http://xn--146-5cd3cgu2f.xn--80acgfbsl1azdqr.xn--p1ai/photoalbums/item/62>